II. ERANSKINA - ANEXO II

AURKEZTU BEHARREKO AGIRIAK

DOCUMENTACIÓN A PRESENTAR
	1.- Eskatzaileari buruzko dokumentazioa:

· NANren fotokopia.

· Gutxienez diru-laguntzen Agindua argitaratu baino urtebete lehenagotik Euskal Autonomia Erkidegoan bizi dela ziurtatzen duen errolda-ziurtagiria.

· Zerga-eta Gizarte Segurantzarekiko betebeharrak betetzen dituelako ziurtagiria (2).

· Pertsona eskatzaileak sinatutako zinpeko adierazpena, egiaztatzen duena ez duela laguntza publikoak lortzeko zigor administratibo edo penalik, ezta ere horretarako gaitasuna kentzen dion legezko debekurik ere, sexu-bereizkeria dela-eta gertatu direnak barne, Emakumeen eta Gizonen Berdintasunerako Legean xedatutakoaren indarrez.
2.- Beste dokumentazioa:

· 2009, 2010 eta 2011 zerga-ekitaldietan “minimis” gisa jasotako edozein dirulaguntzei buruzko Zinpeko aitorpena.

· Ordainketa igortzeko, III. edo IV. eranskinak betetzea

3.- Jarduerari buruzko dokumentazioa (sei ale):

· Gidoilariaren proiektua azaltzen duen memoria, bertan proiektuak duen interesa, proiektuari eman nahi zaion izaera eta jatorrizko bertsioa zein hizkuntzatan idatziko den zehaztu behar dira, 1 eta 3 orrialde arteko luzerakoa.
· Gidoilariaren historial profesionala.

· Gidoiaren proiektuaren argumentuaren sinopsia, 1 eta 3 orrialde arteko luzerakoa.
	
	1.- Documentación relativa a la persona:

· Fotocopia del D.N.I.

· Certificado de empadronamiento que acredite que reside en la Comunidad Autónoma de Euskadi desde al menos un año antes de la fecha de publicación de la Orden de ayudas.

· Certificación acreditativa de hallarse al corriente de sus obligaciones tributarias (2).

·  Declaración jurada suscrita por la persona solicitante de que no se encuentra sancionada administrativa o penalmente con la pérdida de la posibilidad de obtención de subvenciones o ayudas públicas, o no se halla incursa en prohibición legal alguna que le inhabilite para ello, con inclusión de las que se hayan producido por discriminación de sexo de conformidad con la Ley para la Igualdad de Mujeres y Hombres.
2.- Otra documentación:

· Declaración jurada sobre cualquier ayuda de “minimis” recibida durante los ejercicios fiscales 2009, 2010 y 2011.

· Para el libramiento de los pagos: anexo III o IV.

3.- Documentación de la actividad (seis ejemplares):

· Memoria explicativa del proyecto del guionista en la que se especifique el interés del proyecto,  el carácter que se espera dar al mismo, así como el idioma en el que escribirá la versión original, con una longitud de entre 1 y 3 páginas.

· Historial profesional del guionista.

· Sinopsis argumental del proyecto de guión, con una longitud de entre 1 y 3 páginas.

	· Proiektuaren trataera sekuentziatua, 15 eta 30 orrialde arteko luzaerakoa.
· Gidoi berria duen proiektu bat dela, gaur egun arte garatu gabekoa, dela adierazten duen deklarazioa.

· Proiektu berarentzat laguntzak eskatu edota jaso badira, horri buruzko zinpeko aitorpena, laguntzen zenbatekoa zehaztuta.(3).

· Gidoilari gazteentzat (30 urte azpikoentzat): zinema-aretoetan emateko sailkapena duten film luzeren batean gidoilari moduan agertzen den edo ez den buruzko zinpeko aitorpena (filmaren edo filmen izenburua).

 
	
	· Tratamiento secuenciado del proyecto de guión, con una longitud de entre 15 y 30 páginas.

· Declaración de que se trata de un proyecto de guión original y no desarrollado como tal hasta la fecha.

· Declaración jurada si se han solicitado y/o se han obtenido ayudas para el mismo proyecto y cuantía de las mismas (3).

· Para guionistas jóvenes (menores de 30 años): declaración jurada sobre si consta o no como guionista en alguna película de largometraje calificada para su exhibición comercial en salas comerciales (título de la película o películas)




	AURKEZTU BEHARREKO DOKUMENTAZIOARI BURUZKO OHAR ARGIGARRIAK.

(1) Sinadura:

Eskabidea izenpetzen duenak eta eskaera egiten duenak pertsona bera izan bhearko du.

(2)Zerga-betebeharrak beteta daudela kreditatzen duen egiaztagiria organo eskudunak igorri beharko du, eskabide-data baino 6 hilabete lehenago. Hala ere, onuradunak gai honen inguruan eskatzen zaizkion egiaztagiri guztiak aurkeztu beharko ditu, prozeduraren fase guztiak garatzen diren bitartean. 

(3) Xede berberaz aurkeztutako beste dirulaguntza-eskabideak.

Beste edozein erakunde pribatu nahiz publikori, xede berberaz eskatutako dirulaguntza guztiak zehaztu behar dira eta dirulaguntza horien egoeraren berri eman (ukatua, erantzunaren zain ala emana dagoen eta, hala badagokio, zenbatekoa den)

Beste dirulaguntzarik eskatu ez bada, zinpeko aitorpen bidez adierazi beharko da hori.

Ekintza hobeto baloratzeko, pertsona edo entitate eskatzaileak egokitzat jotzen duen beste edozein dokumentazio aurkez dezake.


	NOTAS ACLARATORIAS SOBRE LA DOCUMENTACIÓN A APORTAR.

(1) Firma:

El firmante de la solicitud habrá de coincidir con el solicitante de la misma.

(2)La certificación acreditativa de hallarse al corriente de las obligaciones tributarias deberá haber sido emitida por el órgano competente con no más de 6 meses de antelación a la fecha de solicitud. No obstante el beneficiario estará obligado a presentar cuantas certificaciones sobre este extremo se le exijan durante la sustanciación de todas las fases del procedimiento.

(3) Relación de otras solicitudes de subvención instadas para el mismo objeto.

Habrá de detallarse toda subvención instada a cualquiera otra entidad, pública o privada, para el mismo objeto, detallándose el estado de la misma (denegada, pendiente de contestación, concedida e importe).

En caso de no haberse solicitado, se presentará declaración jurada acreditativa de tal extremo.

Voluntariamente podrá presentarse cualquier otra documentación que se entienda por la persona/entidad solicitante sea pertinente para la mejor valoración de la actividad.


