II ERANSKINA/ANEXO II 

Kultura industrien berrikuntza teknologikorako programa A eta B modalitateak  

Programa para la innovación de  industrias culturales  Modalidades A y B
	PERTSONA EDO ENTITATE ESKATZAILEAK ESKAERA EGITEAN AURKEZTU BEHARREKO DOKUMENTAZIOA 

1.- Eskabide orria sinatuta. I eranskina

2.- Pertsona edo entitateari buruzko agiriak (1)

A) Pertsona fisikoak baldin badira

( NANaren fotokopia.

B) Pertsona juridikoak baldin badira

( Eratze-agiria, entitateko estatutuak eta dagozkien erregistro publikoetan inskribatuak daudela egiaztatzen duen ziurtagiria.


	DOCUMENTACION A APORTAR POR LA PERSONA/ENTIDAD SOLICITANTE 

A LA PRESENTACIÓN DE LA SOLICITUD

1.- Impreso de solicitud firmado Anexo I

2.- Documentación relativa a la persona/entidad (1)

A) Cuando se trate de personas físicas

( Fotocopia del DNI.

B) Cuando se trate de personas jurídicas

( Escritura de constitución y estatutos de la entidad así como acreditación de su inscripción en los Registros Públicos correspondientes. 


	( Pertsona juridikoaren legezko ordezkariaren NANaren fotokopia eta lege-ahalmena duela egiaztatzen duen ziurtagiria, ahalordetze agiriaren kopiaren bidez edo, hala badagokio, dagokion organoak egindako egiaztagiriaren bidez.

( IFZren fotokopia. 

C) Pertsona fisiko nahiz juridikoak badira

( A) eta B) puntuetan eskatutako dokumentazioaren ordezko aitorpena. (2)

( Zerga-zorrak kitatuta dituela egiaztatzen duen ziurtagiria. (3)

( Plantilako langileen izenezko zerrenda: TC2 edota autonomoen alta.

( Erakundea Jarduera Ekonomikoen gaineko Zergaren epigrafe egokian alta emanda dagoela frogatzen duen ziurtagiria. 

( Gizarte Segurantzarekiko betebeharrak kitatu dituela adierazten duen ziurtagiri eguneratua, gehienik ere (3) hilabete lehenago egindakoa.

( Aurreko bi urteetan eta indarrean dagoen urtean jasotako minimis motako edozein laguntzari buruzko deklarazioa. IX. Eranskina.


	( Fotocopia del DNI del representante legal de la persona jurídica así como acreditación del poder de representación que ejerza, bien mediante copia de la escritura de apoderamiento o, en su caso, bien mediante certificación expedida por el órgano correspondiente.

( Fotocopia del NIF. 

C) Tanto para personas físicas como jurídicas

( Declaración sustitutiva de la documentación exigida en los apartados A) y B). (2)

( Certificación acreditativa de hallarse al corriente de sus obligaciones tributarias. (3)

( Relación nominal de trabajadores en plantilla: TC2 o el alta de autónomos. 

( Acreditación de estar dada de alta en el epígrafe correspondiente del Impuesto de Actividades Económicas.

( Certificado original actualizado con una antigüedad no superior a (3) meses, que acredite que se encuentra al corriente en el cumplimiento de sus obligaciones con la Seguridad Social.

( Declaración sobre cualquier otra ayuda de “minimis” recibida durante los dos años anteriores y durante el año en curso. Anexo IX.


II ERANSKINA/ANEXO II 

Kultura industrien berrikuntza teknologikorako programa A eta B modalitateak  

Programa para la innovación de  industrias culturales  Modalidades A y B
	
	

	3.- Proiektuari buruzko dokumentazioa.

( Inguru teknologikoan enpresak duen kokagunearen eta proiektuaren deskripzioaren gaineko txostena. VI. eranskina.
( Proiektuaren diru-sarrera eta gastuen aurrekontu banakatua eta xehatua, aurreikusitako gastuak eta diru-sarrerak adieraziko dituena, IV. eranskinaren arabera.
( Xede berberaz eskatutako beste dirulaguntzen zerrenda. VIII Eranskina  (5).
( Proiektua gauzatuko duen pertsona fisiko edota juridikoaren aurrekontu/faktura/kontratua. (15. b art.)

( Elkarlanean egindako egitasmoak: egitasmoa gauzatzerako orduan beste entitate edo enpresa batekin elkarlanean arituz gero, zehaztu norekin eta elkarlanaren nondik norakoa, bai antolaketan bai diru-kontuetan. Enpresa edo entitate lankideak eranskin honetan entitate eskatzaileari eskatzen zaion dokumentazio guztia aurkeztu beharko du.
DIRUZ LAGUNDUTAKO PERTSONA EDO ENTITATEAK, ORDAINKETARAKO AURKEZTU BEHARREKO DOKUMENTAZIOA 

( Diruz lagundutako proiektuaren gastua zuritzeko dokumentuen (fakturak, nominak – berariaz  proiekturako  kontratatutako langileena-,…) zerrenda argia. Hartzekodunaren eta dokumentuaren identifikazioz, zenbatekoa, bidalketa data eta hala badagokio ordainketa data.

( Proiektua gauzatu duen pertsona fisiko edota juridikoaren ordain agiriak edota nominak– berariaz  proiekturako  kontratatutako langileena- (TC1-TC2) egindako gastua zuritzeko. (15. b art.). Faktura guztiak diru-laguntza eskatzen duenaren izenean egongo dira, eta legez ezarrita dauden betebeharrak konplituko dituzte.


	3.- Documentación relativa a la actividad.

(  Informe de posicionamiento de la empresa en el entorno tecnológico y descripción del proyecto. Anexo VI.

( Presupuesto desglosado y detallado del proyecto que incluya todos los gastos previstos así como la previsión de ingresos según Anexo IV.

( Relación de otras solicitudes de subvención instadas para el mismo objeto. Anexo VIII. (5)

( Presupuesto/factura/contrato de la persona física o jurídica que realiza el proyecto. (Art. 15. b)

( Proyectos en Colaboración: en el caso de que la entidad solicitante vaya a realizar el proyecto en colaboración con otra empresa o entidad, indique con quién así como los términos organizativos y económicos de dicha colaboración. La empresa o entidad colaboradora deberá presentar toda la documentación que se exige a la entidad solicitante en el presente Anexo.

DOCUMENTACION A APORTAR POR LA PERSONA/ENTIDAD SUBVENCIONADA

PARA EL LIBRAMIENTO DE PAGO

( Relación comprensiva de todos los documentos justificativos de gasto (facturas, nóminas –del personal contratado expresamente para la realización del proyecto-,…) efectuados con motivo de la ejecución del proyecto subvencionado, con identificación del acreedor y del documento, su importe, fecha de emisión, y en su caso fecha de pago.

( Facturas y/o nóminas –del personal contratado expresamente para la realización del proyecto- (TC1-TC2) correspondientes a la persona física o jurídica que ha realizado el proyecto y que acrediten el gasto efectuado.  (Art. 15. b).  Todas las facturas estarán a nombre del solicitante  de la subvención y deberán cumplir los requisitos legales
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	( Proiektua deialdi honetan diruz laguntzen bada, justifikazioa aurrekontuan zehaztutako gastu guztiena izango da, 19.f artikuluak honako salbuespen hau markatzen du:

“Salbuespenez, Euskal Autonomia Erkidegoko aurrekontuen kargurako finantzaketak ez badu gainditzen aurkeztutako gastuen %25, gastu eta diru-sarreren balantzeari buruzko zinpeko adierazpenarekin batera aurkeztu ahal izango dira emandako diru-laguntzaren kopuruari dagozkion egiaztagiriak. Hala ere, Kultura Sustatzeko Zuzendaritzak hala eskatzen duenean, pertsona onuradunek bere gain hartuko dute aurkezturiko aurrekontuaren arabera guztirako diru-zenbateko osatzeko falta diren egiaztagiriak Zuzendaritzaren esku jartzeko konpromisoa”

( IV. eta X. eranskinak.
	( Si el proyecto  resulta subvencionado en esta convocatoria, la justificación se realizará por el total de gastos presupuestados en la solicitud, el artículo 19.f establece la siguiente excepción:

“Excepcionalmente, cuando la financiación con cargo a los Presupuestos de la Comunidad Autónoma Vasca no supere el 25% sobre el presupuesto de gastos presentado, se podrán presentar, junto a una declaración jurada del balance de gastos e ingresos,  justificantes conforme a la cuantía equivalente al importe de la subvención concedida. No obstante, cuando la Dirección de Promoción de la Cultura así lo requiera, las personas beneficiarias asumen el compromiso de poner a disposición de aquélla los justificantes que cubran el importe total de conformidad con el presupuesto presentado.”

( Anexos IV y X.


